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Для вас, малюки, світові казки          «Казка – це свіжий вітер, що роздмухує
  вогник дитячого мислення і мови.»
Василь Сухомлинський

          Маленькі книголюбчики бібліотеки № 119
продовжили знайомство з перлинами світового
фольклору, завітавши 29 квітня на казкову мандрівку
«Для вас, малюки, світові казки» (за проектом
«Маленькі кроки у світ великої літератури»), мета якої –
виховувати у дошкільнят інтерес до читання,
доброзичливе ставлення до людей, створити
атмосферу радості та насолоди від знайомства із
казковою спадщиною народів світу, адже кожен народ
вигадав безліч цікавих і повчальних казок, в яких вилив
свою душу, свої мрії, свою віру в щастя.           
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  Дітлахи опинилися у чарівному світі та
перенеслися на крилах фантазії до незвичайних
подорожей і пригод, разом з героями казок
відвідали дивовижні країни, населені
фантастичними істотами, зустрілися з царями і
принцами, джинами та дивними красунями. Зі
сторінок книжок до читачів громовими голосами
«заговорили» велетні й тонюсінькими
голосочками «обізвалися» феї з
ельфами,залунали дотепні приказки й мудрі
загадки, дорогим самоцвітом заграли мудрість і
ясний народний гумор.  Із задоволенням
дошкільнята розповідали про свої улюблені
казки; брали участь у іграх «Казкове лото» та
«Казкове доміно», складали казкові пазли,
виявивши кмітливість і увагу; переглядали
мультфільм «Золота антилопа» за індійською
казкою, яка прославляє дружбу і чесність,
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доброту і милосердя, а засуджує зло, лінощі,
жадібність, заздрість.           

  

  

  А все це розмаїття казок народів нашої
планети було представлене на книжковій
виставці «Скарбниця чарівних казок», з
якою бібліотекарі ознайомили діточок. З
цієї скарбниці бібліотекарі зачерпнули
кілька пригорщів діамантів  і розсипали
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перед маленькими читачами.   
  Перебирайте їх, милуйтеся їхніми
барвами й блиском, любі діти! І хай ці
нетлінні коштовності – народні казки –
навчать вас любити рідну землю, творити
добро, боротися проти зла і прагнути
справедливості.
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